
1. bonifikačńı ṕısemka – VZOR

1. Zjistěte, zda existuje následuj́ıćı limita. Pokud existuje, spoč́ıtejte ji.
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2. Zjistěte, zda existuje následuj́ıćı limita. Pokud existuje, spoč́ıtejte ji.
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3. Necht’ a1 = a (kde a ≥ 1 je reálný parametr) a an+1 = 6− 5/an. Rozhodněte, zda existuje lim
n→∞

an a
pokud ano, spočtěte ji.

Za každý př́ıklad můžete źıskat 5 bod̊u. Pokud za př́ıklad źıskáte alespoň 4 body, budou se vám
započ́ıtávat do skóre u zkouškové ṕısemky.
Podrobně zd̊uvodněte všechny výpočty.
Na vypracováńı máte 90 minut.
Při práci nejsou povoleny žádné kalkulačky, poč́ıtadla, mobily, . . . (Mobil̊um prośım předem vypněte
zvoněńı.)


